

# SECRETS

## ਰਾਜ਼



ਇਸ ਇੰਜੀਲ ਟ੍ਰੈਕਟ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਇਕ ਕੰਪਿ withਟਰ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਜਾਂ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ਨੌਜਵਾਨ ਅਤੇ ਬੁੱਢੇ, ਆਦਮੀ ਅਤੇ theirਰਤਾਂ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿਚ ਰਾਜ਼ ਰੱਖਣਾ ਪਸੰਦ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਨਾਲ ਹੀ ਇਕ ਦੂਜੇ ਨੂੰ ਭੇਦ ਦੱਸਦੀਆਂ ਹਨ. ਇਸ ਤਸਵੀਰ ਵਿਚ ਤੁਸੀਂ ਦੇ ਛੋਟੀਆਂ ਕੁੜੀਆਂ ਇਕ ਦੂਜੇ ਨੂੰ ਉਹ ਗੱਲਾਂ ਦੱਸ ਰਹੀਆਂ ਹੋ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕੋਈ ਹੋਰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ. ਇੱਕ ਗੁਪਤ ਇੱਕ ਅਜਿਹਾ ਮਾਮਲਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੋਕ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਿਜੀ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ. ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਮਨੁੱਖਾਂ ਤੋਂ ਭੇਦ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ ਪਰ ਰੱਬ ਤੋਂ ਅਸੀਂ ਕੁਝ ਵੀ ਲੁਕਾ ਨਹੀਂ ਸਕਦੇ. ਉਹ ਸਾਡੇ ਦਿਲਾਂ ਦੇ ਡੂੰਘੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ. ਇੱਥੇ ਕੋਈ ਰਹੱਸ ਨਹੀਂ ਜਿਹੜਾ ਰੱਬ ਤੋਂ ਛੁਪਿਆ ਜਾ ਸਕੇ.

ਮੂਸਾ ਨੇ ਕਿਹਾ: "ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਪਾਪ ਸਾਡੇ ਅੱਗੇ ਰੱਖ ਦਿੰਦੇ ਹੋ, ਸਾਡੇ ਗੁਪਤ ਪਾਪ ਜਿਥੇ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ" ਜ਼ਬੂਰ 90: 8. ਉਪਦੇਸ਼ਕ ਦੀ ਪੋਥੀ 12:14. "ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸਾਡੇ ਸਭ ਕੁਝ ਦਾ ਨਿਆਂ ਕਰੇਗਾ, ਭਾਵੇਂ ਅਸੀਂ ਚੰਗੇ ਜਾਂ ਮਾੜੇ, ਜਾਂ ਕੁਝ ਗੁਪਤ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਕੀਤੇ" . ਰੋਮੀਆਂ 2:16, "ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਰਾਹੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸਾਰਿਆਂ ਦੇ ਗੁਪਤ ਵਿਚਾਰਾਂ ਦਾ ਨਿਰਣਾ ਕਰੇਗਾ। ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਕੇਵਲ ਮਨੁੱਖਾਂ ਦੀਆਂ ਬਾਹਰੀ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਦਾ ਹੀ ਨਿਰਣਾ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ, ਬਲਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਲੁਕਵੇਂ ਪਾਪ ਅਤੇ ਗੁਪਤ ਕਾਰਜ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰੂਨੀ ਉਦੇਸ਼ ਅਤੇ ਉਦੇਸ਼ ਹਨ. ਮਰਕੁਸ 4:22, "ਜੇ ਕੁਝ ਵੀ ਲੁਕੋਇਆ ਹੋਇਆ ਹੈ ਉਹ ਖੁਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਲਿਆਂਦਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਜੇ ਕੁਝ covered ਿੱਕਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ ਉਹ unc ਿੱਕਿਆ ਜਾਵੇਗਾ. "ਹਰੇਕ ਉੱਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਸਰਾਪ ਜੇ ਕੋਈ ਪੱਥਰ, ਲੱਕੜ ਜਾਂ ਧਾਤ ਦੀ ਮੂਰਤੀ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਗੁਪਤ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਇਸ ਦੀ ਪੂਜਾ ਕਰਦਾ ਹੈ" ਬਿਵਸਥਾ ਸਾਰ 27:15. "ਵਿਭਚਾਰ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਦੁਪਿਹਰ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰਦਾ ਹੈ; ਉਹ ਆਪਣਾ ਮੂੰਹ covers ਿੱਕ ਲੈਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਕੋਈ ਉਸਨੂੰ ਵੇਖ ਨਾ ਸਕੇ " ਯੂਹੰਨਾ 24:15. ਅਸੀਂ ਸ਼ਾਇਦ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਮਾੜੇ ਕੰਮ ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਅੱਗੇ ਆਪਣੀ ਸਾਰੀ ਉਮਰ ਛੁਪਾਉਣ ਵਿੱਚ ਸਫਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਗੁਪਤ ਪਾਪਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਮਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ. ਪਰ ਅਸੀਂ ਰੱਬ ਤੋਂ ਬਚ ਨਹੀਂ ਸਕਦੇ. ਉਹ ਦਿਨ ਜ਼ਰੂਰ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਮਰੇ ਹੋਏ, ਛੋਟੇ ਅਤੇ ਵੱਡੇ, ਰੱਬ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਖੜੇ ਹੋਣਗੇ. "ਮੈਂ ਮੁਰਦਾ ਅਤੇ ਮਹਾਨ ਅਤੇ ਛੋਟੇ ਜਿਹੇ, ਤਖਤ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਖੜੇ ਵੇਖੇ। ਕਿਤਾਬਾਂ ਖੋਲ੍ਹੀਆਂ ਗਈਆਂ, ਫਿਰ ਇੱਕ ਹੋਰ ਕਿਤਾਬ ਖੁੱਲੀ, ਜੀਵਨਾਂ ਦੀ ਕਿਤਾਬ. ਮੁਰਦਿਆਂ ਦਾ ਨਿਆਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੀਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕਿਤਾਬਾਂ ਵਿਚ ਦਰਜ ਹੈ. ਜਿਹੜਾ ਵੀ ਜੀਵਿਤ ਦੀ ਪੁਸਤਕ ਵਿੱਚ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਨਹੀਂ ਲਿਖਦਾ, ਉਸਨੂੰ ਅੱਗ ਦੀ ਝੀਲ ਵਿੱਚ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। " ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 20: 12-15.

ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਗੁਪਤ ਪਾਪਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਅੱਗੇ ਇਕਰਾਰ ਕਰੀਏ, ਅਤੇ ਜਿਥੇ ਮਨੁੱਖਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ. ਜੇ ਅਸੀਂ ਅਜਿਹਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਰੱਬ ਸਾਨੂੰ ਮਾਫ਼ ਕਰੇਗਾ; ਕਿਉਂਕਿ ਯਿਸੂ ਦਾ ਅਨਮੋਲ ਲਹੂ ਸਾਨੂੰ ਸਾਰੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਸੁੱਧ ਕਰਦਾ ਹੈ 1 ਯੂਹੰਨਾ 1: 7. ਦਾ David ਦ ਨੇ ਰੱਬ ਨੂੰ ਉਸ ਨੂੰ ਸਾਰੇ ਲੁਕਵੇਂ ਨੁਕਸਾਂ ਤੋਂ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਕਿਹਾ, ਜ਼ਬੂਰ 19:12.

ਕੇਵਲ ਰੱਬ ਨੂੰ ਹੀ ਸਾਰੇ ਭੇਦ ਪਤਾ ਹਨ. "ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਮਨ ਨੂੰ ਕੌਣ ਜਾਣਦਾ ਹੈ?" "ਕੁਝ ਚੀਜ਼ਾਂ ਜਿਹੜੀਆਂ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਗੁਪਤ ਰੱਖੀਆਂ ਹਨ" ਬਿਵਸਥਾ ਸਾਰ 29:29. ਉਸਦੇ ਪਿਆਰ ਵਿੱਚ ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਭੇਦ ਮਨੁੱਖਾਂ ਤੇ ਜ਼ਾਹਰ ਕੀਤੇ ਹਨ, ਸਭ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਉਸਦੇ ਨਬੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਅਤੇ ਫਿਰ ਆਪਣੇ ਪੁੱਤਰ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਰਾਹੀਂ, ਜੋ ਆਪਣੇ ਪਿਤਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਨ ਆਇਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਪਿਤਾ ਦੀ ਇੱਛਾ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਹੈ. ਆਮੋਸ 3: 7 ਵਿਚ ਅਸੀਂ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹਾਂ "ਸਰਬਸ਼ਕਤੀਮਾਨ ਪ੍ਰਭੂ ਆਪਣੇ ਸੇਵਕਾਂ, ਨਬੀਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਯੋਜਨਾ ਬਾਰੇ

ਦੱਸਦਿਆਂ ਬਿਨਾਂ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਹੈ "। "ਉਹ ਉਸ ਨੂੰ ਭਰੋਸੇ ਵਿੱਚ ਧਰਮੀ ਲੋਕ ਨੂੰ ਲੱਗਦਾ ਹੈ" ਕਹਾ 3:32.

ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਰਾਹੀਂ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਸਾਡੇ ਲਈ ਆਪਣੇ ਪਿਆਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਭੇਦ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੇ ਹਨ. ਅੱਜ ਇਹ ਕੋਈ ਰਾਜ਼ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ "ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਦੁਨੀਆਂ ਨੂੰ ਇੰਨਾ ਪਿਆਰ ਕੀਤਾ ਕਿ ਉਸਨੇ ਆਪਣਾ ਇਕਲੌਤਾ ਪੁੱਤਰ ਦੇ ਦਿੱਤਾ, ਤਾਂ ਜੋ ਹਰੇਕ ਜਿਹੜਾ ਉਸ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੇ ਉਹ ਨਾ ਮਰੇ ਪਰ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਪਾ ਸਕੇ" ਯੂਹੰਨਾ 3:16. ਇਹ ਕੋਈ ਗੁਪਤ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ "ਹਰ ਕੋਈ ਇਕ ਵਾਰ ਮਰ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਣਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ" ਇਬਰਾਨੀਆਂ 9:27. ਇਹ ਕੋਈ ਗੁਪਤ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ "ਸਾਨੂੰ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਮਸੀਹ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਪੇਸ਼ ਹੋਣਾ ਪਏਗਾ, ਉਸ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਣਾ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਲਈ. ਹਰੇਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਉਹ ਮਿਲੇਗਾ ਜੋ ਉਸਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੈ, ਉਸ ਦੇ ਸਰੀਰਕ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ, ਚੰਗੇ ਜਾਂ ਮਾੜੇ ਕੰਮਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ । "2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 5:10. ਇਹ ਕੋਈ ਰਾਜ਼ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ "ਉਹ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਕਿ ਕਿਸੇ ਦਾ ਨਾਸ ਹੋਵੇ, ਪਰ ਉਹ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਰੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਮੁੜੇ।" 2 ਪਤਰਸ 3: 9. ਇਸ ਲਈ ਉਸਨੇ ਸਾਨੂੰ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤਾ ਕਿ "ਫੇਰ, ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾ ਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਚੇਲੇ ਬਣਾਓ" ਮੱਤੀ 28:19. ਇਹ ਕੋਈ ਗੁਪਤ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ "ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਕੱਲ, ਅੱਜ ਅਤੇ ਸਦਾ ਲਈ ਇਕੋ ਜਿਹਾ ਹੈ" ਅਤੇ "ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਸਾਡੀ ਬੁੱਧੀਮਾਨ ਬਣਾਇਆ । ਉਸ ਦੁਆਰਾ ਅਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪਵਿੱਤਰ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਧਰਮੀ ਹਾਂ ਅਤੇ ਅਜ਼ਾਦ ਹੋ ਗਏ ਹਾਂ।" ਇਬਰਾਨੀਆਂ 13: 8 , 1 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 1:30. ਅੱਜ ਲੱਖਾਂ ਲੋਕ ਉਸਦੀ ਬਚਤ ਦੀ ਕਿਰਪਾ, ਸਾਡੇ ਸਾਰੇ ਪਾਪਾਂ ਨੂੰ ਮਾਫ਼ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਬਿਮਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰਨ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦੀ ਗਵਾਹੀ ਦਿੰਦੇ ਹਨ. ਅਸੀਂ ਪੱਕਾ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਯਿਸੂ ਨੇ "ਉਹ ਦੁੱਖ ਸਹਾਰਿਆ ਜਿਹੜਾ ਸਾਡੇ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਸੀ, ਉਹ ਦੁੱਖ ਜਿਹੜੀ ਸਾਨੂੰ ਝੱਲਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਸੀ. ਸਾਡੇ ਪਾਪਾਂ ਕਾਰਨ ਉਹ ਜ਼ਖਮੀ ਹੋ ਗਿਆ ਸੀ. ਅਸੀਂ ਉਸ ਦੀ ਸਜ਼ਾ ਤੋਂ ਰਾਜ਼ੀ ਹੋ ਗਏ ਹਾਂ ਜੋ ਉਸਨੇ ਸਹਾਰਿਆ ਸੀ " ਯਸਾਯਾਹ 53. ਅਸੀਂ ਇਹ ਵੀ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ" ਜੇ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਨੂੰ ਰੱਬ ਅੱਗੇ ਮੰਨ ਲੈਂਦੇ ਹਾਂ, . . . ਉਹ ਸਾਡੇ ਪਾਪਾਂ ਨੂੰ ਮਾਫ਼ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਸਾਰੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਮੁੱਢ ਕਰੇਗਾ। " "ਯੂਹੰਨਾ, ਉਸ ਦਾ ਪੁੱਤਰ, ਦਾ ਲਹੂ ਸਾਨੂੰ ਹਰ ਪਾਪ ਤੋਂ ਮੁੱਢ ਕਰਦਾ ਹੈ" 1 ਯੂਹੰਨਾ 1: 9,7. ਇਹ ਕੋਈ ਰਾਜ਼ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਯਿਸੂ ਦਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਲੇਲਾ ਨਾ ਸਿਰਫ ਸਾਡੇ ਪਾਪਾਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਆਇਆ ਸੀ, ਬਲਕਿ ਸਾਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦੇਣ ਲਈ ਆਇਆ ਸੀ ਅਤੇ ਮੱਤੀ 3:11 ਨੂੰ ਅੱਗ ਵਿੱਚ ਸੁੱਟਿਆ . ਇਹ ਕੋਈ ਗੁਪਤ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਯਿਸੂ ਸਾਡੇ ਪਾਪਾਂ ਲਈ ਸਲੀਬ ਤੇ ਮਰਿਆ, ਉਹ ਕਬਰ ਤੋਂ ਦੁਬਾਰਾ ਜੀ ਉੱਠਿਆ ਅਤੇ ਸਵਰਗ ਨੂੰ ਗਿਆ ਜਿਥੇ ਉਹ "ਹੁਣ, ਅਤੇ ਹਮੇਸ਼ਾਂ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੈ ਜਿਹੜੇ ਉਸ ਰਾਹੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕੋਲ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਸਦਾ ਜੀਉਂਦਾ ਹੈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਅੱਗੇ ਬੇਨਤੀ ਕਰਨ ਲਈ . " ਇਬਰਾਨੀਆਂ 7:25. ਉਹ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ

ਆਪਣੇ ਪੈਰੋਕਾਰਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਜਗ੍ਹਾ ਤਿਆਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਉਸ ਵਿੱਚ ਹੋਵਾਂਗੇ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਸਦੀਵਤਾ ਵਿੱਚ ਹੈ ਯੂਹੰਨਾ 14: 1-3. **ਇਹ ਕੋਈ ਰਾਜ ਨਹੀਂ ਹੈ** ਕਿ ਜੇ ਅਸੀਂ "ਸਹਿਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਉਸ ਦੇ ਨਾਲ ਵੀ ਰਾਜ ਕਰਾਂਗੇ" 1 ਤਿਮੋਥਿਉਸ 2:12. ਅਸੀਂ ਇਹ ਵੀ ਪੱਕਾ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਯਿਸੂ ਦੁਬਾਰਾ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ. "ਹੁਕਮ ਦਾ ਚੀਕਣਾ, ਮਹਾਂ ਦੂਤ ਦੀ ਅਵਾਜ਼, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਤੁਰੀ ਦੀ ਅਵਾਜ਼ ਆਵੇਗੀ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਆਪ ਸਵਰਗ ਤੋਂ ਹੇਠਾਂ ਆਵੇਗਾ. ਜਿਹੜੇ ਲੋਕ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਿਆਂ ਮਰ ਚੁੱਕੇ ਹਨ ਉਹ ਪਹਿਲਾਂ ਜੀ ਉੱਠੇਗਾ; ਤਦ ਅਸੀਂ ਜਿਹੜੇ ਉਸ ਸਮੇਂ ਜੀ ਰਹੇ ਹਾਂ ਹਵਾ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਬੱਦਲਾਂ ਵਿੱਚ ਇਕੱਠੇ ਹੋ ਜਾਵਾਂਗੇ. ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਨਾਲ ਰਹਾਂਗੇ "1 ਥੋਮਲੁਨੀਕੀਆਂ 4: 16-17.

**ਇਹ ਕੋਈ ਰਾਜ ਨਹੀਂ ਹੈ** ਕਿ ਜਦੋਂ ਅੰਜੀਰ ਦਾ ਰੁੱਖ (ਯਹੂਦੀ ਰਾਸ਼ਟਰ) ਖਿੜਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਰੁੱਖ (ਗੈਰ-ਯਹੂਦੀ ਰਾਸ਼ਟਰ); ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਉਸ ਦੇ ਸ਼ਾਂਤੀ ਦੇ ਰਾਜ ਨੂੰ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਮਸੀਹ ਦਾ ਆਉਣਾ ਨੇੜੇ ਹੋਵੇਗਾ. ਹਰ ਕੋਈ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਉਦੋਂ ਤੋਂ ਵਾਪਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੋਂ ਯਹੂਦੀ ਰਾਜ ਇਸਰਾਈਲ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਹੋਈ ਹੈ ਜਦੋਂ ਕਿ ਸਖਤ ਰਾਸ਼ਟਰਵਾਦ ਨੇ ਕਈ ਛੋਟੇ ਅਤੇ ਵੱਡੇ ਦੇਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸਰਕਾਰ ਵਿਚ ਸੁਤੰਤਰ ਬਣਾਇਆ ਹੈ. ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਉਸ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਆਉਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ.

**ਇਹ ਸਾਡੇ ਲਈ ਕੋਈ ਰਾਜ ਨਹੀਂ ਹੈ** ਕਿ ਆਦਮੀ ਇਨ੍ਹਾਂ ਆਖਰੀ ਦਿਨਾਂ ਵਿਚ ਬਦਤਰ ਅਤੇ ਬਦਤਰ ਹੁੰਦਾ ਜਾਵੇਗਾ. "ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਉਸ ਵੇਲੇ ਆਪਣਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਛੱਡ ਦੇਣਗੇ; ਉਹ ਇੱਕ ਦੂਸਰੇ ਨੂੰ ਧੋਖਾ ਦੇਣਗੇ ਅਤੇ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨਾਲ ਨਫ਼ਰਤ ਕਰਨਗੇ ... ਅਜਿਹੀ ਬੁਰਾਈ ਫੈਲੇਗੀ ਕਿ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਪਿਆਰ ਠੰਡਾ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ, " ਦੁਨੀਆ ਦਾ ਦੁਸ਼ਮਣ, ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਦੇਵਤਾ, ਜੋ ਕੌਮਾਂ ਨੂੰ ਖਾਲੀ ਨਾਲ ਧੋਖਾ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਦੇ ਖੁਲਾਸੇ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਵਿੱਚ ਨੂੰ ਬਣਾਉਣ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਇੱਕ ਝੂਠ ਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਮੱਤੀ 10-13: 24. ਪਰ ਅਸੀਂ ਇਹ ਵੀ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਜਗਰ, ਉਹ ਪ੍ਰਾਚੀਨ ਸੱਪ, ਜੋ ਸ਼ੈਤਾਨ ਹੈ ਜਾਂ ਸ਼ੈਤਾਨ ਹੈ, ਛੇਤੀ ਹੀ ਜੰਜੀਰ ਵਿੱਚ ਡਿੱਗ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਅਥਾਹ ਟੋਏ ਵਿੱਚ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਸਾਲ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੱਕ ਕੌਮਾਂ ਨੂੰ ਹੋਰ ਧੋਖਾ ਨਹੀਂ ਦੇਵੇਗਾ। " ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 20: 2- 3.

**ਇਹ ਕੋਈ ਗੁਪਤ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਹੈ** ਕਿ ਯਿਸੂ ਹੀ ਇਕੋ ਰਸਤਾ ਹੈ, ਸੱਚ ਹੈ ਅਤੇ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਹੈ; ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਉਸ ਦੇ ਪਿਤਾ ਕੋਲ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ ਸਿਵਾਏ ਯੂਹੰਨਾ 14: 6. ਅਸੀਂ ਇਹ ਵੀ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕਬਰ ਤੋਂ ਪਰੇ ਕੋਈ ਮੁਕਤੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਇਹ ਅੱਜ ਮੁਕਤੀ ਦਾ ਦਿਨ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਦਿਨ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਵੀ ਬਚਾਇਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ. ਇਹ ਕੋਈ ਰਾਜ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਸ਼ੈਤਾਨ ਝੂਠਾ, ਧੋਖਾ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਅਤੇ ਕਾਤਲ ਹੈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸਦੇ ਸਦੀਵੀ ਨਰਕ ਵਿੱਚ ਲਿਆਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜੋ ਉਸਨੂੰ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਦੂਤਾਂ ਯੂਹੰਨਾ 8:44 ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ. ਇਸ ਲਈ

ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨਾਲ ਮੇਲ ਮਿਲਾਪ ਕਰਨ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਉਸਨੂੰ ਆਪਣੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਮੁਸੀਬਤਾਂ ਦੱਸੋ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਦਾ ਇਕਰਾਰ ਕਰੋ। ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਰੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਸ਼ੁੱਧ ਕਰੇਗਾ, ਤੁਹਾਡੇ ਅੰਦਰ ਇੱਕ ਸ਼ੁੱਧ ਦਿਲ ਪੈਦਾ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸਦਾ ਪੁੱਤਰ ਅਤੇ ਧੀ ਮੰਨਦਾ ਹੈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਾਰਸ ਅਤੇ ਮਸੀਹ ਨਾਲ ਸਾਂਝਾ ਵਾਰਸ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਹੁਣ ਆਓ। ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿੱਥੇ ਹੋ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਰੱਬ ਦੇ ਹੋਰ ਅਣਲਿਹਰੇ ਭੇਦ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਰੱਬ ਦੀ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਿਤਾਬ ਬਾਈਬਲ ਨੂੰ ਫੜੋ। ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਭ ਨੂੰ ਦੱਸੇਗਾ ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੁਣ ਅਤੇ ਸਦਾ ਲਈ ਜਾਣਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। **ਇਹ ਕੋਈ ਗੁਪਤ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਹੈ** ਕਿ ਰੱਬ ਕੀ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਉਸਨੇ ਦੂਜਿਆਂ ਲਈ ਕੀ ਕੀਤਾ ਹੈ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਕਰੇਗਾ।

**ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਕ ਰਾਜ ਦੱਸਦਾ ਹਾਂ**

**ਚੋਰੀ ਨਾ ਕਰੋ**

**ਪਹਿਲਾ ਪਾਪ** ਜਿਸਦਾ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਦੇਸ਼ੀ ਠਹਿਰਾਇਆ ਉਹ ਚੋਰੀ ਕਰਨਾ ਉਹ ਪਾਪ ਸੀ ਜੋ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਇਹ ਪਹਿਲੇ ਵਿਸ਼ਵ ਯੁੱਧ ਦੇ ਸਮੇਂ ਸੀ ਜਦੋਂ ਮੈਨੂੰ ਕੈਦੀ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਗੋਲੀ ਮਾਰਨ ਦੀ ਧਮਕੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਮਦਦ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਪੁਕਾਰਦੇ ਹੋਏ, ਉਸਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਮੈਨੂੰ ਮੇਰੇ ਪਾਪਾਂ ਲਈ ਦੇਸ਼ੀ ਠਹਿਰਾਇਆ। ਇਕ ਦਿਨ ਸਾਰੀ ਜੇਲ੍ਹ ਦੀ ਸੈੱਲ ਰੱਬ ਦੀ ਮਹਿਮਾ ਨਾਲ ਭਰੀ ਹੋਈ ਸੀ। ਉਸ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਰੋਸ਼ਨੀ ਵਿੱਚ ਮੈਨੂੰ ਮੇਰੇ ਸਾਰੇ ਪਾਪ ਬਚਪਨ ਵਿੱਚ ਹੀ ਦਰਸਾਏ ਗਏ ਸਨ। ਰੱਬ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਉਸ ਸਮੇਂ ਦੀ ਯਾਦ ਦਿਵਾ ਦਿੱਤੀ, ਜਦੋਂ ਤਕਰੀਬਨ ਛੇ ਸਾਲਾਂ ਦੇ ਛੋਟੇ ਮੁੰਡੇ ਵਜੋਂ, ਮੈਂ ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਜਿਹਾ ਸਿੱਕਾ ਲਿਆ ਸੀ ਜੋ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਇਕ ਹੋਰ ਲੜਕਾ, ਜਦੋਂ ਮੇਰਾ ਖੇਡ ਰਿਹਾ ਸੀ ਤਾਂ ਮੇਰਾ ਇਕ ਪਲੇਮੈਟ 2/2 ਸੈਂਟ ਗੁਆ ਚੁੱਕਾ ਸੀ। ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ ਸਿੱਕਾ ਕਿੱਥੇ ਰੋਲਿਆ ਸੀ, ਪਰ ਉਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦੱਸਿਆ। ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਮੈਂ ਗਿਆ ਅਤੇ ਪੈਸਾ ਚੁੱਕਿਆ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਲਈ ਕੁਝ ਮਠਿਆਈਆਂ ਖਰੀਦੀਆਂ। ਰੱਬ ਦੀ ਨਜ਼ਰ ਵਿੱਚ ਮੈਂ ਚੋਰੀ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਅਤੇ ਚੋਰੀ ਕਰਨਾ ਪਾਪ ਹੈ। ਮੈਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਲੰਮੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਭੁੱਲ ਗਿਆ ਸੀ, ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਭੁੱਲਿਆ ਅਤੇ ਯਾਦ ਦਿਵਾਇਆ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਰੱਬ ਦੀ ਨਜ਼ਰ ਵਿੱਚ ਚੋਰੀ ਕਰਨਾ ਕਿੰਨਾ ਬਦਸੂਰਤ ਹੈ, ਜਿਸ ਨੇ ਕੁਚ 20:15 ਨੂੰ "ਚੋਰੀ ਨਾ ਕਰੋ" ਕਿਹਾ। ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਮੇਰੇ ਸਾਰੇ ਹੋਰ ਪਾਪ ਦਿਖਾਏ ਜਿਹੜੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਸਨ, ਪਰ ਪਹਿਲਾ ਪਾਪ ਜਿਸਦਾ ਮੈਂ ਗੁਨਾਹਗਾਰ ਮੰਨਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ਪਰਮਾਤਮਾ ਅੱਗੇ ਚੋਰੀ ਕਰਨ ਦਾ ਪਾਪ ਸੀ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਇਹ ਇੱਕ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਰਕਮ ਸੀ, ਪਰ ਮੇਰੇ ਪਲੇਮੈਟ ਲਈ ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ ਸੀ, ਉਹ ਸਾਰਾ ਕੁਝ ਸੀ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਇਸਨੂੰ ਆਪਣੀ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਲਿਖਿਆ, ਜਿੱਥੇ ਸਾਡੇ ਸਾਰੇ ਪਾਪ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਨਿਆਂ ਦੇ ਦਿਨ ਖੁੱਲ੍ਹ ਕੇ ਪੜ੍ਹਨ ਲਈ। ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਹੋਰ ਪਾਪਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਮੈਂ ਇਸ ਪਾਪ ਦਾ ਇਕਰਾਰ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਮਾਫੀ ਲਈ ਕਿਹਾ। ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਪਾਪ ਸਭ ਦੇ

ਨਾਲ ਮਿਲਕੇ ਮੈਨੂੰ ਨਰਕ ਵਿੱਚ ਲੈ ਜਾਣਗੇ. ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਦਿਨ ਗੋਲੀ ਮਾਰਨ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ, ਇਹ ਸੋਚਣਾ ਬਹੁਤ ਭਿਆਨਕ ਸੀ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਨਰਕ ਵਿੱਚ ਜਾਣਾ ਪਿਆ ਜਿੱਥੇ ਅੱਗ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਕੱ putੀ ਜਾਂਦੀ ਅਤੇ ਕੀੜੇ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਮਰਦੇ ਹਨ ਮਰਕੁਸ 9:48. ਘੰਟਿਆਂ ਬੱਧੀ ਮੈਂ ਉੱਚੀ ਆਵਾਜ਼ ਵਿੱਚ ਰੱਬ ਨੂੰ ਮਾਫੀ ਲਈ ਪੁਕਾਰਿਆ. ਅਚਾਨਕ ਯਿਸੂ ਸਲੀਬ ਤੇ ਟੰਗਿਆ, ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਇਆ. ਮੈਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਬਦਸੂਰਤ ਜ਼ਖਮ, ਉਸਦੇ ਸਿਰ ਤੇ ਕੰਡਿਆਂ ਦਾ ਤਾਜ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਹੱਥਾਂ ਅਤੇ ਪੈਰਾਂ ਵਿੱਚ ਬੇਰਹਿਮ ਨਹੁੰ ਵੇਖ ਸਕਦਾ ਸੀ. ਉਸ ਦੇ ਚਿਹਰੇ 'ਤੇ ਸਾਰੇ ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਗਮ ਸਨ, ਜੋ ਉਸ ਦੇ ਦੁਖਾਂਤ ਤੇ ਆ ਗਏ ਸਨ. ਉਸਦੇ ਜ਼ਖਮਾਂ ਤੋਂ ਲਹੂ ਵਗ ਰਿਹਾ ਸੀ. ਹੈਰਾਨੀ ਵਿੱਚ ਉਸਦੇ ਲਹੂ ਨੂੰ ਵੇਖਦਿਆਂ ਮੈਨੂੰ ਅਚਾਨਕ ਅਹਿਸਾਸ ਹੋਇਆ ਕਿ ਮੇਰੇ ਸਾਰੇ ਪਾਪ ਉਸਦੇ ਅਨਮੋਲ ਲਹੂ ਨਾਲ ਧੋਤੇ ਗਏ ਸਨ. ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ ਯਿਸੂ ਦੇ ਲਹੂ ਰਾਹੀਂ ਮੇਰੇ ਸਾਰੇ ਪਾਪ ਮਾਫ਼ ਹੋ ਗਏ ਸਨ. 1 ਯੂਹੰਨਾ 1: 7, "ਯਿਸੂ ਦਾ ਲਹੂ, ਉਸ ਦਾ ਪੁੱਤਰ, ਸਾਨੂੰ ਹਰ ਪਾਪ ਤੋਂ ਸ਼ੁੱਧ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਮੇਰੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਰੱਬ ਦੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਅਤੇ ਅਨੰਦ ਆਇਆ. ਰੱਬ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਜੀਵਨ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਅਤੇ ਜੇਲ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਵੀ ਮੁਕਤ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਉਸਨੇ ਹੋਰ ਚੋਰੀ ਨਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮੇਰੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕੀਤੀ.

## ਪਹਿਲਾ ਪਾਪ.

**ਮਨੁੱਖ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤਾ ਪਹਿਲਾ ਪਾਪ ਚੋਰੀ ਕਰਨਾ ਸੀ.** ਆਦਮ ਅਤੇ ਹੱਵਾਹ ਕੋਲ ਫਿਰਦੌਸ ਵਿੱਚ ਖਾਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਵਧੀਆ ਫਲ ਸਨ. ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੇ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਰੁੱਖ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਸੈਂਕੜੇ ਫਲ ਭਰੇ ਦਰੱਖਤਾਂ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਘੇਰ ਲਿਆ, ਜਿਸ ਤੋਂ ਉਹ ਖੁੱਲ੍ਹ ਕੇ ਖਾ ਸਕਦੇ ਸਨ. ਰੱਬ ਕੋਲ ਸਿਰਫ਼ ਇਕ ਰੁੱਖ ਸੀ ਜੋ ਆਪਣੇ ਲਈ ਰੱਖਦਾ ਸੀ, ਉਹ ਰੁੱਖ "ਜੋ ਜੀਵਨ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਰੁੱਖ ਜੋ ਗਿਆਨ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਚੰਗੇ ਜਾਂ ਮਾੜੇ ਕੀ ਹਨ"

ਉਤਪਤ 2: 9,17. ਸ਼ੈਤਾਨ, ਜਿਹੜਾ ਚੋਰ ਅਤੇ ਕਾਤਲ ਹੈ, ਨੇ ਹੱਵਾਹ ਨੂੰ ਉਹ ਚੀਜ਼ ਚੋਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਉਕਸਾਇਆ ਜੋ ਉਸ ਦਾ ਨਹੀਂ ਸੀ. ਇਹ ਮਨੁੱਖ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਪਹਿਲੀ ਚੋਰੀ ਸੀ. ਇਹ ਅੱਜ ਤੱਕ ਮਨੁੱਖਤਾ ਲਈ ਰੱਬ ਤੋਂ ਵਿਛੋੜਾ, ਬੇਅੰਤ ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਮੌਤ ਲਿਆਇਆ. ਚੋਰੀ ਕਰਨ ਦੇ ਪਾਪ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਸ਼ੈਤਾਨ ਖੁਦ ਹੈ. ਚੋਰੀ ਕਰਨਾ, ਇਸ ਲਈ ਜੋ ਵੀ ਰੂਪ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਨਾਲ ਭਾਈਵਾਲੀ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਯਿਸੂ ਨੇ ਇੱਕ ਚੋਰ ਅਤੇ ਕਾਤਲ ਅਤੇ ਝੂਠਾ ਯੂਹੰਨਾ 10:10 ਕਿਹਾ.

ਰੱਬ ਨੇ ਕਿਹਾ: "ਚੋਰੀ ਨਾ ਕਰੋ" । ਕੁਚ 20:15. ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਵੀ ਦੱਸਿਆ ਕਿ "ਜੇ ਕੋਈ ਆਦਮੀ ਇੱਕ ਗਾਂ ਜਾਂ ਭੇਡ ਚੋਰੀ ਕਰਕੇ ਇਸਨੂੰ ਮਾਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਵੇਚਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਗਾ cow ਲਈ ਪੰਜ ਗਾਵਾਂ ਅਤੇ ਇੱਕ ਭੇਡ ਲਈ ਚਾਰ ਭੇਡਾਂ ਦੇਣੀਆਂ ਪੈਣਗੀਆਂ" ਕੁਚ 22: 1. ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਗਾ cow ਜਾਂ ਭੇਡ ਚੋਰੀ ਨਾ ਕੀਤੀ ਹੋਵੇ, ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਹੋਰ ਚੀਜ਼ਾਂ ਚੋਰੀ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ, ਸ਼ਾਇਦ ਕੱਪੜੇ, ਸਾਬਣ, ਚੀਨੀ, ਭੋਜਨ, ਪੈਸਾ, ਗਹਿਣਿਆਂ, ਸੰਦ, ਪੰਛੀ, ਫਲ,

ਆਲੂ, ਪੇਠੇ, ਖਾਣੇ, ਸਾਜ਼, ਸਾਈਕਲ, ਕਾਰਾਂ ਜਾਂ ਕੁਝ ਵੀ ਜੇ ਤੁਹਾਡੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਸ਼ਾਇਦ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਮਾਲਕ ਤੋਂ ਉਧਾਰ ਲਿਆ ਹੈ ਬਿਨਾਂ ਇਰਾਦਾ ਬਿਨਾਂ ਇਸ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਵਾਪਸ ਕਰਨਾ। ਇਹ ਵੀ ਚੋਰੀ ਵਰਗਾ ਹੈ। ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਫਰਨੀਚਰ, ਕਪੜੇ ਜਾਂ ਹੋਰ ਕੁਝ ਵੀ ਕ੍ਰੈਡਿਟ 'ਤੇ ਖਰੀਦਿਆ ਹੋਵੇ, ਬਿਨਾਂ ਕਦੇ ਇਸ ਸਭ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਦਾ ਇਰਾਦਾ ਬਣਾਇਆ। ਇਹ ਵੀ ਚੋਰੀ ਦਾ ਇਕ ਹੋਰ ਤਰੀਕਾ ਹੈ। ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੇ ਮਾਲਕ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਜਿਸ ਦੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਸੋਚਦੇ ਹੋ ਕਿ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਲੈਂਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਯਾਦ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ। ਰੱਬ ਅੱਗੇ ਇਹ ਵੀ ਚੋਰੀ ਅਤੇ ਪਾਪੀ ਹੈ। ਸ਼ਾਇਦ, ਇੱਕ ਗੈਰ-ਯਹੂਦੀ ਵਜੋਂ, ਤੁਸੀਂ ਸੁੰਨਤ ਵਾਲੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਸੀ ਅਤੇ ਪੇਠੇ, ਖਾਣੇ ਜਾਂ ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਇੱਕ ਭੇਡ ਵੀ ਚੋਰੀ ਕੀਤੀ, ਇਸ ਨੂੰ ਗਲਤ ਨਹੀਂ ਸਮਝ ਰਹੇ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਰੱਬ ਇਸ ਨੂੰ ਚੋਰੀ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ। ਸ਼ਾਇਦ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਇਕ ਈਸਾਈ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਫਿਰ ਵੀ ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨਿਰੰਤਰ ਲੈਂਦੇ ਹੋ ਜੋ ਤੁਹਾਡੀ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਹੋ ਸਕਦਾ ਤੁਹਾਡੇ ਮਾਲਕ ਜਾਂ ਮਾਲਕਣ ਤੋਂ, ਤੁਹਾਡੇ ਬਹੁਤ ਦੋਸਤਾਂ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਆਪਣੇ ਸੰਬੰਧਾਂ ਜਾਂ ਅਜੀਬ ਲੋਕਾਂ ਤੋਂ। ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅਸਲ ਮੁੱਲ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਵੇਚਣਾ ਲੋਕਾਂ ਦੀਆਂ ਜੇਬਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਪੈਸੇ ਚੋਰੀ ਕਰਨ ਦਾ ਇਕ ਹੋਰ ਤਰੀਕਾ ਹੈ।

ਇੱਥੇ ਚੋਰੀ ਦੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਦਾ ਵਰਣਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਲੰਮਾ ਸਮਾਂ ਲੱਗੇਗਾ। ਇਹ ਜਾਣਨਾ ਕਾਫ਼ੀ ਹੈ ਕਿ ਰੱਬ ਨੇ ਕਿਹਾ " **ਚੋਰੀ ਨਾ ਕਰੋ** "। ਮੈਂ ਕੁਝ ਹੋਰ ਹਵਾਲਿਆਂ ਦੇ ਹਵਾਲੇ ਨਾਲ ਇਹ ਸਿੱਟਾ ਕੱਢਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਚੋਰੀ ਬਾਰੇ ਰੱਬ ਦਾ ਕੀ ਕਹਿਣਾ ਹੈ।

"ਚੋਰੀ, ਧੋਖਾ ਜਾਂ ਝੂਠ ਨਾ ਬੋਲੋ। ਉਸਨੂੰ ਲੁੱਟਣ ਲਈ ਕਿਸੇ ਦਾ ਫਾਇਦਾ ਨਾ ਲਓ। ਜਿਸ ਕਿਸੇ ਦੀ ਤੁਸੀਂ ਮਜ਼ੂਰੀ ਲਈ ਹੈ, ਉਸ ਦੀ ਮਿਹਨਤ ਨਾ ਰੋਕੋ, ਇਕ ਰਾਤ ਲਈ ਵੀ ਨਹੀਂ।" ਲੇਵੀਆਂ 19: 11,13. (ਮਾਸਟਰ ਆਪਣੇ ਸੇਵਕਾਂ ਦੀਆਂ ਤਨਖਾਹਾਂ ਅਦਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ, ਚੋਰੀ ਕਰਨ ਦੇ ਦੋਸ਼ੀ ਹਨ)। ਕੂਚ 21:16, ਬਿਵਸਥਾ ਸਾਰ 24: 7, "ਜਿਹੜਾ ਵੀ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਅਗਵਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਉਸ ਨੂੰ ਗੁਲਾਮ ਬਣਾ ਕੇ ਰੱਖਦਾ ਹੈ, ਉਸਨੂੰ ਮਾਰਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।"

ਅਚਾਨ, ਇੱਕ ਇਜ਼ਰਾਈਲੀ, ਇੱਕ ਸੋਹਣੀ ਚੋਗਾ, ਚਾਂਦੀ ਅਤੇ ਸੋਨਾ ਚੋਰੀ ਕਰ ਲਿਆ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਤਬਾਹ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸਨ ਜਦੋਂ ਯਰੀਹੋ ਉੱਤੇ ਹਮਲਾ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਇਸਰਾਏਲ ਦੀ ਸਾਰੀ ਕਬੀਲੇ ਨੂੰ ਉਸਦੇ ਪਾਪਾਂ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਠਹਿਰਾਇਆ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਚੋਰੀ ਕਰਨ ਦਾ ਦੋਸ਼ ਲਗਾਇਆ। ਉਹ ਆਈ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਲੜਾਈ ਹਾਰ ਗਏ। ਅਚਾਨ ਨੂੰ ਚੋਰੀ ਕਰਨ ਦੇ ਪਾਪ ਕਾਰਨ 32 ਆਦਮੀ ਮਾਰੇ ਗਏ ਸਨ। ਆਕਾਨ ਦੇ ਚੋਰੀ ਕਰਨ ਦਾ ਪਾਪ ਪਤਾ ਲੱਗਿਆ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਇਸਰਾਏਲ ਨੇ ਉਸਨੂੰ, ਉਸਦੇ ਪੁੱਤਰਾਂ, ਧੀਆਂ, ਉਸਦੇ ਗਧਿਆਂ ਅਤੇ ਭੇਡਾਂ ਅਤੇ ਉਸ ਕੋਲ ਜੋ ਕੁਝ ਵੀ ਸੀ, ਨੂੰ ਪੱਥਰ ਮਾਰੇ। "ਤਦ ਪ੍ਰਭੂ ਹੁਣ ਗੁੱਸੇ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਸੀ ਆਇਆ" ਜੇਸ਼ੂਆ 7.



ਅਬਸ਼ਾਲੋਮ ਨੇ ਇਸਰਾਏਲ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਨੂੰ ਚੋਰੀ ਕਰ ਲਿਆ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਨਾਲ ਉਸਦੇ ਧਰਮੀ ਪਿਤਾ ਦਾ David ਦਾ ਰਾਜ. ਪਰ ਉਹ ਮਾਰਿਆ ਗਿਆ ਸੀ. ਚਾਪਲੂਸੀ ਜਾਂ ਰਿਸ਼ਵਤਖੋਰੀ ਨਾਲ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਨੂੰ ਚੋਰੀ ਕਰਨਾ ਪਾਪ ਹੈ ਅਤੇ 2 ਸਮੂਏਲ 15: 6 ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ .

ਅਨੈਤਿਕ menਰਤ ਮਰਦਾਂ ਦੇ ਦਿਲਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਦੱਸ ਕੇ ਚੋਰੀ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿ "ਚੋਰੀ ਹੋਏ ਪਾਣੀ ਮਿੱਠੇ ਹਨ"। ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਰਕ ਦੀ ਡੂੰਘਾਈ ਵੱਲ ਲੈ ਜਾਂਦੇ ਹਨ. ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਨੈਤਿਕ ਆਦਮੀ ਹਨ ਜੋ ਦੂਸਰੀਆਂ ਆਦਮੀਆਂ ਦੀਆਂ ਪਤਨੀਆਂ ਨੂੰ ਚੋਰੀ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਘਰਾਂ ਨੂੰ ਤੋੜਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਤੇ ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਨਿਰਣਾ ਲਿਆਉਂਦੇ ਹਨ ਕਹਾਉਤਾਂ 9: 13-18.

ਚੋਰੀ ਕਰਨ ਨਾਲ ਅਕਸਰ ਕਤਲ ਅਤੇ ਮੌਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਯਿਰਮਿਯਾਹ 7: 9. ਜੇ ਕੋਈ ਚੋਰ ਕਿਸੇ ਘਰ ਨੂੰ ਤੋੜ ਕੇ ਮਾਰਿਆ ਜਾਂਦਾ ਸੀ, ਤਾਂ ਉਸਨੂੰ ਮਾਰਨ ਵਾਲੇ ਕੁਚ 22: 2 ਦੇ ਕਤਲ ਲਈ ਦੋਸ਼ੀ ਨਹੀਂ ਸਨ। "ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਇਲਜ਼ਾਮ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਇਸ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਲਿਆਉਣ। "ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵਫ਼ਾਦਾਰੀ ਜਾਂ ਪਿਆਰ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਲੋਕ ਮੈਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਰੱਬ ਨਹੀਂ ਮੰਨਦੇ। ਉਹ ਵਾਅਦੇ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਤੋੜਦੇ ਹਨ; ਉਹ ਝੂਠ ਬੋਲਦੇ ਹਨ, ਕਤਲ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਚੋਰੀ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਵਿਭਚਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ "ਹੋਸ਼ਿਆ 4: 1,2. "ਹਰ ਚੋਰ ਨੂੰ ਧਰਤੀ ਤੋਂ ਹਟਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ" ਹਿਜ਼ਕੀਏਲ 5: 3,4. ਰੋਮੀਆਂ 6:23 ਵਿਚ "ਪਾਪ (ਚੋਰੀ ਕਰਨਾ) ਇਸ ਦੀ ਮਿਹਨਤ ਕਰਦਾ ਹੈ - ਮੌਤ. ਪਿਛਲੇ ਹਫਤੇ ਹੀ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨੇ ਇੱਕ ਭੇਡ ਚੋਰੀ ਕੀਤੀ, ਇਸਨੂੰ ਮਾਰ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਲਾਸ਼ ਨੂੰ ਇੱਕ ਥੈਲੇ ਵਿੱਚ ਪਾ ਦਿੱਤਾ ਜਿਸਨੂੰ ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਸਾਈਕਲ ਦੇ ਪਿਛਲੇ ਪਾਸੇ ਤੇਜ਼ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਸੀ. ਜਦੋਂ ਉਹ ਸਵਾਰ ਹੋ ਰਿਹਾ ਸੀ ਤਾਂ ਭੇਡ ਦਾ ਇੱਕ ਪੈਰ ਬੈਗ ਵਿੱਚੋਂ ਸਾਈਕਲ ਦੇ ਚੱਕਰ ਵਿੱਚ ਚੜ੍ਹ ਗਿਆ। ਚੋਰ ਡਿੱਗ ਪਿਆ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਮੌਕੇ ਤੇ ਹੀ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ।

ਚੋਰੀ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਦੌਰਾਨ ਸੈਂਕੜੇ ਅਤੇ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਆਪਣੀਆਂ ਜਾਨਾਂ ਗੁਆ ਦਿੱਤੀਆਂ ਹਨ, ਜਾਂ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਦਾ ਇਰਾਦਾ ਲਏ ਬਿਨਾਂ ਕਾਤਲ ਬਣ ਗਏ ਹਨ. ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਚੋਰੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋਵੋ ਬਿਨਾ ਪਤਾ ਲਗਾਏ, ਪਰ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਪਾਪ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲੱਭ ਜਾਵੇਗਾ. ਮਰਕੁਸ 4:22 "ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ," ਜੇ ਕੁਝ ਵੀ ਲੁਕੇਇਆ ਹੋਇਆ ਹੈ ਉਹ ਖੁਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਬਾਹਰ ਆ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਜੇ ਕੁਝ coveredੱਕਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ ਉਹ .ੱਕਿਆ ਜਾਵੇਗਾ "ਮਰਕੁਸ 4:22.

**ਲਾਲਚ** ਚੋਰੀ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣਦਾ ਹੈ, ਜਦ ਤਕ ਅਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀਆਂ ਦਾਤਾਂ ਅਤੇ ਅਸੀਸਾਂ ਦੀ ਇੱਛਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ. ਲਾਲਚ ਨੂੰ ਮੂਰਤੀ ਪੂਜਾ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਰੱਬ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕੁਲੁੱਸੀਆਂ 3: 5. ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕਿਹਾ: "ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦੇ ਘਰ ਦੀ ਇੱਛਾ ਨਾ ਰੱਖ; ਆਪਣੀ ਪਤਨੀ, ਉਸ ਦੇ ਨੌਕਰਾਂ, ਆਪਣੇ ਪਸ਼ੂਆਂ, ਗਧਿਆਂ, ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਇੱਛਾ ਨਾ ਰੱਖੋ ਜਿਸ ਦੀ ਉਹ ਮਾਲਕ ਹੈ "ਕੁਚ 20:17. ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਲਾਲਚ ਅਤੇ ਚੋਰੀ



ਕਤਲ, ਵਿਭਚਾਰ, ਹੰਕਾਰ ਅਤੇ ਧੋਖਾ ਦੇ ਨਾਲ ਦਿਲੋਂ ਬਾਹਰ ਆ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਮਰਕੁਸ 7: 21-23. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਚੋਰੀ ਦੀ ਇੱਛਾ ਅਤੇ ਆਦਤ ਤੋਂ ਛੁਟਕਾਰਾ ਪਾਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਨੂੰ ਰੱਬ ਨੂੰ ਦੇਵੋ ਅਤੇ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਕ ਨਵਾਂ ਅਤੇ ਸਾਫ਼ ਦਿਲ ਦੇਵੇਗਾ ਜੋ ਉਸ ਦੇ ਪਿਆਰ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਹੈ. ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚੋਰੀ ਦੀ ਆਦਤ ਤੋਂ ਛੁਟਕਾਰਾ ਦੇਵੇਗਾ.

**ਕੀ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਲਈ ਰੱਬ ਨੂੰ ਧੋਖਾ ਦੇਣਾ ਸਹੀ ਹੈ?** ਪਰਮੇਸੁਰ ਨੇ ਇਸਰਾਏਲੀਆਂ ਨੂੰ ਉਸਦੀ ਧੋਖਾਧੜੀ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਠਹਿਰਾਇਆ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੀ ਆਮਦਨ ਦਾ ਦਸਵਾਂ ਹਿੱਸਾ ਉਸ ਨੂੰ ਅਦਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਸਨ. ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ: "ਤੁਹਾਡੇ ਸਾਰਿਆਂ ਉੱਤੇ ਸਰਾਪ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਸਾਰੀ ਕੌਮ ਮੈਨੂੰ ਧੋਖਾ ਦੇ ਰਹੀ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਦਸਵੰਧ ਦੀ ਪੂਰੀ ਮਾਤਰਾ ਨੂੰ ਮੰਦਰ ਵਿੱਚ ਲਿਆਓ, . . . ਮੈਂ ਸਵਰਗ ਦੀਆਂ ਖਿੜਕੀਆਂ ਖੋਲ੍ਹਾਂਗਾ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਤੇ ਹਰ ਕਿਸਮ ਦੀਆਂ ਚੰਗੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਭਰ ਦੇਵਾਂਗਾ .: ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਮਲਾਕੀ 3: 7-12 ਪੜ੍ਹੋ. ਸਾਡੀ ਕਮਾਈ ਦਾ ਦਸਵਾਂ ਹਿੱਸਾ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਨਹੀਂ, ਪਰ ਰੱਬ ਦਾ ਹੈ. ਆਓ ਆਪਾਂ ਇਹ ਵੀ ਧਿਆਨ ਰੱਖੀਏ ਕਿ ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ 12: 21-23 ਦੀ ਘਮੰਡ ਕਰਕੇ ਅਸੀਂ ਪਰਮੇਸੁਰ ਦੇ ਸਨਮਾਨ ਨੂੰ ਚੋਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਦੇਸ਼ੀ ਨਹੀਂ ਠਹਿਰਾਏ ਗਏ ਹਨ. ਰੋਮੀਆਂ 13: 8- 10 ਵਿੱਚ ਅਸੀਂ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹਾਂ: "ਕਿਸੇ ਦਾ ਵੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਬਣੋ - ਇਕ ਦੂਸਰੇ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਨਾ ਤੁਹਾਡਾ ਇਕੋ ਫਰਜ਼ ਹੈ. . . ਵਿਭਚਾਰ ਨਾ ਕਰੋ; ਕਤਲ ਨਾ ਕਰੋ; ਚੋਰੀ ਨਾ ਕਰੋ; ਕਿਸੇ ਦੀ ਵੀ ਇੱਛਾ ਨਾ ਰੱਖੋ. . . ਆਪਣੇ ਗੁਆਂ neighborੀ ਨੂੰ ਉਦੋਂ ਪਿਆਰ ਕਰੋ ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਕਰਦੇ ਹੋ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਕਦੇ ਗਲਤ ਨਹੀਂ ਕਰੋਗੇ. " ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ: "ਮੰਗੋ ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਿਲੇਗਾ; ਭਾਲੋ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਲੱਭੋ; ਖੜਕਾਓ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਦਰਵਾਜ਼ਾ ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਜਾਵੇਗਾ " ਮੱਤੀ 7: 7. ਉਸ ਦੇ ਰਾਜ ਨਾਲ ਚਿੰਤਤ ਰਹੋ, ਅਤੇ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ (ਭੋਜਨ ਅਤੇ ਕੱਪੜੇ) "ਲੂਕਾ 12: 22-31.

ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਆਦਮੀ ਅਤੇ thatਰਤਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਦੇ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਪਰ ਉਹ ਜੇ ਵੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਸਨ ਚੋਰੀ ਕਰਕੇ ਜੀਉਂਦੇ ਹਨ, ਅੱਜ ਚੰਗੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਈਸਾਈ ਹਨ. ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਅਤੇ ਆਦਮੀ ਅੱਗੇ ਇਕਰਾਰ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਚੋਰੀ ਕੀਤੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕਰ ਸਕਦੇ ਸਨ. ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਾਫ਼ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਵੇਂ ਦਿਲਾਂ ਅਤੇ ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਆਤਮਾ, ਸੱਚ ਦੀ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦਿੱਤੀ.

ਇਸ ਲਈ, ਪੌਲੁਸ ਰਸੂਲ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ: "ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੂੰ ਮੌਕਾ ਨਾ ਦਿਓ. **ਜਿਹੜਾ ਆਦਮੀ ਚੋਰੀ ਕਰਦਾ ਸੀ ਉਸਨੂੰ ਚੋਰੀ ਕਰਨੀ ਬੰਦ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ** ਅਤੇ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਅਰੰਭ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਆਪਣੇ ਲਈ ਇਮਾਨਦਾਰੀ ਨਾਲ ਜੀਵਨ ਬਤੀਤ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ ਅਤੇ ਗਰੀਬਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ "ਅਫ਼ਸੀਆਂ 4: 27,28.

ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਲ ਅਤੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਦਿਓ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੋਰ ਚੇਰੀ ਨਹੀਂ ਕਰਨੀ ਪਏਗੀ। ਜਦੋਂ ਯਿਸੂ ਜ਼ਕੀਅਸ ਦੇ ਘਰ ਆਇਆ, ਤਾਂ ਉਹ ਇੱਕ ਮਸੂਲੀਆ ਸੀ, ਜਿਸਨੇ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਪੈਸਾ ਚੇਰੀ ਕਰਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਚੇਰੀ ਕੀਤਾ, ਜ਼ੱਕੀ ਨੇ ਕਿਹਾ: "ਸੁਣੋ ਸਰ! ਮੈਂ ਆਪਣਾ ਅੱਧਾ ਸਮਾਨ ਗਰੀਬਾਂ ਨੂੰ ਦੇ ਦੇਵਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਜੇ ਮੈਂ ਕਿਸੇ ਨਾਲ ਧੋਖਾ ਕੀਤਾ ਤਾਂ ਮੈਂ ਉਸ ਨੂੰ ਉਸ ਨਾਲੋਂ ਚਾਰ ਗੁਣਾ ਵਾਪਸ ਕਰ ਦਿਆਂਗਾ। " ਯਿਸੂ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਕਿਹਾ: "ਅੱਜ ਇਸ ਘਰ ਵਿੱਚ ਮੁਕਤੀ ਆ ਗਈ ਹੈ" ਲੂਕਾ 19: 1-10.

ਲਾਲਚ ਅਤੇ ਚੇਰੀ (ਚੇਰੀ) ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਦਿਲ ਵਿਚੋਂ ਬਾਹਰ ਆ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਚੇਰੀ ਕਰਨ ਦੇ ਪਾਪ ਅਤੇ ਆਦਤ ਤੋਂ ਮੁਕਤ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਆਪਣਾ ਦਿਲ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਦੇਵੋ। ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸਦੇ ਪਿਆਰ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਨਵਾਂ ਦਿਲ ਦੇਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਜ਼ਾਦ ਕਰੇਗਾ।

ਜੇਆਰ ਜੀਐਸਚੋਂਡ

*ਇਸ ਇੰਜੀਲ ਟ੍ਰੈਕਟ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਇਕ ਕੀਪਿ with ਟਰ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ  
ਸੀ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਜਾਂ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ  
ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)*

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਮੁਕਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਸਾਡੀ ਇੰਜੀਲ ਸਾਹਿਤ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿੱਤੀ ਹੈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸੋ। ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਰੱਬ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅੱਗੇ ਯਾਦ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ। ਇੰਜੀਲ ਦੇ ਮੁਫਤ ਸਾਹਿਤ, ਕਿਤਾਬਾਂ ਅਤੇ 540 ਤੋਂ ਵੱਧ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿਚ ਟ੍ਰੈਕਟ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ:

# ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਦਿਲ



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)